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STŘEDNĚDOBÝ VÝHLED ROZPOČTU OBCE VŠEHRDY
na období 2020 – 2024

   Střednědobý rozpočtový výhled se sestavuje v souladu s § 3 zákona č. 250/2000 Sb. O rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Je zpracován k zajištění stability potřeb a hospodaření obce, je pomocným nástrojem pro rozhodování orgánů obce. Slouží pro střednědobé finanční plánování rozvoje hospodaření obce. Obsahuje základní údaje o příjmech a výdajích, zejména o dlouhodobých závazcích a pohledávkách, o finančních zdrojích a potřebách dlouhodobě realizovaných záměrů.

Struktura rozhodujících položek vlastních příjmů a výdajů obce
Daňové příjmy:
· Největší položkou příjmů jsou daňové příjmy ze sdílených daní, jejichž výši stanovuje Rozpočtové určení daní (RUD) dle vyhlášky Ministerstva financí a závisí na dynamice růstu české ekonomiky. 
· Významnou příjmovou položkou v rámci daňových příjmů je daň z nemovitostí, jejíž výši ovlivňuje obec vyhláškou o stanovených koeficientech. Tato daň je vybírána prostřednictvím finančních úřadů a v plné výši je příjmem obce. 
· Správní poplatky (legalizace – ověřování podpisů, vidimace – úřední ověření listiny)
Nedaňové příjmy spadají plně do kompetence obce, jejich zdrojem jsou poskytované služby.
· Příjmy ze smluvních vztahů (nájemné, zpětný odběr tříděných odpadů) 
· Místní poplatky dle vyhlášky o místních poplatcích (poplatek ze psů)
· Příjmy z úroků a dividend
Kapitálové příjmy mají nahodilý charakter a tvoří ho příjmy z prodeje dlouhodobého majetku.
Přijaté transfery – dotace, např. dotace od KÚ na správu, dotace od ÚP na veřejně prospěšné pracovníky. Další dotačními prostředky bude obec využívat z dotačních titulů vyhlášených Ústeckým krajem, či jinými subjekty. 
Běžné výdaje – zajišťující chod obce
Kapitálové výdaje – nákup investičního majetku, movitého i nemovitého.

Důvodová zpráva:
   V období let 2020 až 2024 obec plánuje realizaci investiční akce odkoupení pozemků, jejich zasíťování a následný prodej stavebních parcel. Obec v současné době disponuje dostatkem finančních 

prostředků na počáteční investici, ale v případě nutnosti krytí investičních výdajů na dokončení akce počítá rozpočtový výhled s čerpáním úvěru v takové výši, která zajistí financování běžných výdajů v přechodném období. Úvěr by byla obec schopna doplatit do dvou let a to z příjmů z prodeje pozemků.  Každoroční nárůst daňových příjmů vychází z trendu vývoje české ekonomiky a z navýšení daní z nemovitostí ať už koeficientem, nebo nárůstem obytných ploch. 
   Součástí této důvodové zprávy je analýza hospodaření obce Všehrdy a porovnání výsledků dosažených v příjmové a výdajové části rozpočtu obce v letech 2015 až 2019.

Ve Všehrdech dne 6.3.2020
Vypracovala: Hana Ašenbrenerová
Schválila: Bc. Petra Březinová



Vyvěšeno na úřední desce: 19.5.2020
Termín sejmutí: 31.12.2024
Schváleno na zasedání zastupitelstva dne: 15.5.2020
Usnesení č.: 92/8
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